

爱心的力量

文 | 郎晓英



20世纪初的一天,在美国西部的一座小城,一位十来岁的小男孩手里捏着一美元的硬币,到处购买上帝。人们认为他在捣乱,都懒得理他。当他来到第69家商店询问时,店主弯下腰笑眯眯地问他:“孩子,你买上帝干吗?”小男孩告诉店主自己父母双亡,跟着叔叔生活。现在叔叔出事昏迷不醒,医生说只有上帝才能救他。小男孩想把上帝买回来,让叔叔吃上好起来。听完小男孩的讲述,老板眼圈湿润了。他收下小男孩仅有的一美元,给了他一瓶“上帝之吻”的饮料,告诉他回去给他叔叔喝了,他叔叔就会好起来的,小男孩兴奋不已。

第二天,由世界顶尖医学专家组成的医疗小组来到这个小城,对小男孩的叔叔进行了会诊,很快治好了小男孩叔叔的病。并且有人为他们支付了巨额的医疗费用。后来小男孩才知道他遇到的那个老人是大富翁邦迪。是邦迪救了他们。当他和叔叔找到那个小店时,邦迪已经走了,他在留给他们的信中写道:不用感谢我,真正的上帝是人们的爱心。

故事到这里并没有结束,那个到处购买上帝的小男孩长

大后,考进了医学院,为了感谢邦迪,也为了帮助更多受到意外伤害的人,发明了创可贴,并用邦迪的名字命名。

这就是关于邦迪创可贴的故事。

看完这个故事,我在不知不觉中已泪流满面,打动我的不仅有故事中小男孩的执着,也有富翁邦迪的爱心,更有小男孩后来的感恩之举。

在这个世界上,最让人温暖的莫过于人与人之间的爱心。它不仅存在于亲人之间、朋友之间、也存在于陌生人之间。生活中,当我们遇到困难时,身边人一句善意的提醒、一个鼓励的微笑都让我们心里暖暖的一点一滴的爱心构建了人与人之间的和谐。我们虽然没有大富翁邦迪的能力,但我们可以为身边人多想一点,多做一点,哪怕是多理解一点,不要太计较个人的利益得失,身边人自然也会回馈于我们温情。幸福的生活,不在于我们住多大的房子,开什么牌子的车,而是日常生活中处处遇到的善意与温暖。想起一句熟悉歌词:只要人人都献出一点爱,世界将变成温暖的人间。

亲爱的孩子:

从来没有以这种方式和你聊过天,想说的很多,却不知从何说起。高考结束了,寒窗苦读12载,我为你骄傲,你终于可以自由飞向自己想去的那片天空。想想这些年,看着你每晚趴在桌前奋笔疾书写着一页页练习册,桌上、地上、书架上堆满了你的复习资料,看着你埋头在书海里,为了自己的梦想而奋斗着。身为家长,爸爸为你的努力、勤奋感到自豪、欣慰;身为家长,爸爸看着你每天晚上十二点多了还在学习,学习着连水都顾不上喝一口,爸爸心痛!我只能陪在你身边,为你做一些琐事,为你加油鼓劲。孩子,爸爸只能做这些!

再有几天,你就要展开你那稚嫩的翅膀,飞向远方。从你牙牙学语开始,看着你长大成人,我们真的感到无比的骄傲自豪,但又一想,你即将离开家长、亲人的庇护,独自去应对是非、善恶,我们又有隐隐的担忧。所以,孩子呀,你不要嫌爸爸烦,我把之前和你说过的道理再给你梳理一遍,这样,我会心安。

我记得你曾经和我说过,你喜欢《红楼梦》,觉得那冰清玉洁、不妥协、不苟且的,才是青春。但是宝贝,社会远比你想象的复杂得多,经历了你会发

为了梦想 振翅高飞

——写给孩子的信

文 | 李波

任何事情都有各种角度,往往善恶是难以分辨的。所以,想成为一个合格的人,切记害人之心不可有,防人之心不可无。那么多恶性事件的凶手都是不起眼的“老好人”,那么多悲剧都发生在同学甚至室友之间,那么多大错特错都来源于不起眼的小事。保护自己,是我们每个人的必修课。

不要吝啬“谢谢”这个词。帮你是情分,不帮你是本分!你身边的人,都没有义务帮助、照顾和容忍你。所以,只要别人帮助过你,就要马上很真挚地说声谢谢。另外,如果别人不愿出手帮忙,那也不能心生芥蒂,因为别人没有义务帮你的忙,再说,你帮助别人做过什么吗?

孩子,你要记住,这个世界上没有绝对的公平。你的衣服、鞋子不是品牌;你的手机不是苹果;你家的房子没有别人家的大。你不要为此感到自卑、难过,因为我们有的都是爸爸妈妈辛辛苦苦挣回来的,你应该为

家感到自豪。其实这个世界本身就存在着竞争,所以,无论你出身是贫是富,你都不应该有不满足或骄傲,只有努力提升自己的价值才是正道。

孩子,记住,人的生命只有一次。可能你现在还不懂得什么是生死,不太重视生命的重要性。但是,你千万要明白,生命只有一次,它不会重来,所以,以后不管你是难过或痛苦,被甩还是被辞,都不能轻言生命,而是要坚强,坚强地活着,因为你的生命不只是你一个人的,你没有权利随意放弃。

孩子,你的青春你做主,它可以肆意的美好,但我们也希望你能更好地规划你的未来和人生。宝贝,说一千道一万,都不如你亲自去实践,爸爸不能教会你所有,也不能陪伴你一生,所以,无论何时何地,你都要幸福快乐。你若安好,我便幸福!

此致

敬礼

爱你的爸爸

立足平凡 绽放精彩

文 | 尹平义

如果你是一滴水,你是否滋润了一寸地;如果你是一缕阳光,你是否照亮了一片黑暗;如果你是一根螺丝钉,你是否永远坚守你的岗位。

“李双良精神”是一种坚守,一种执着。平凡的岗位上用最平凡成就不平凡。在平凡的岗位上,把每一件简单的事做好就是不简单,把每一件平凡的工作干好就是不平凡。默默辛苦地工作,这不是平庸的表现,而是一种财富的积累,只有从小事做起,才能积累经验,走向成功。李双良日复一日,年复一年,用自己的实际行动

一点一滴默默无闻地为企业付出,终于解决了炼钢企业最头疼的炉渣难处理问题。

“李双良精神”是一种态度,一种信仰。尽自己最大潜能把工作做好,做到让别人和自己都无可挑剔,是对自己的一种尊重。任何工作都有简单重复性,但人的潜能是无限的,用心去做,带着一颗信仰之心去做,简单的工作就能变得不简单。

让我们秉持“李双良精神”,做新时代的主人,披荆斩棘,创造太钢高质量发展更辉煌的明天!



丰富多彩的文化生活

立秋后的夜色凉爽宜人,峨口铁矿生活小区,运动健身、舞蹈排练、休闲漫步……展现了矿区职工业余文化生活的丰富多彩,更体现了新时代职工有了更多的获得感和幸福感。

赵冬梅 摄

通告

为改善患者就医环境,山医大六院(太钢总医院)烧伤院区从8月8日开始正式修建改造,为期三个月,施工期间医院工作正常开展,给大家带来的不便,敬请谅解。

山医大六院(太钢总医院)

2018年8月

招聘

证书。

2.所学专业属如下专业类别的均可报名应聘:

数学类、物理学类、化学类、力学类、机械类、仪器类、材料类、能源动力类、电气类、电子信息类、自动化类、土木类、计算机类、化工与制药类(化学工程与工艺专业)、纺织类(纺织工程专业)、轻工类(轻化工程专业)、交通运输类、航空航天类、兵器类、

山西钢科碳材料有限公司地处太原市阳曲县转型发展园区(单位地点在阳曲县城晋驛村),是太钢下设全资子公司。因用工需要,现为山西钢科碳材料有限公司招聘11名劳务派遣人员,录用者进入该公司从事操作岗位工作,劳务派遣满三年且考评合格、体检合格者,录用为山西钢科碳材料有限公司职工。

一、报名资格要求

1.全日制本科及以上学历,2016年、2017年或2018年毕业生,取得毕业证及学位

环境科学与工程类专业。

3.年满18周岁,身心健康、五官端正、思路清晰、语言表达顺畅、专业能力符合操作岗位要求等。

二、报名及相关事项 请登录智联招聘网或者太钢外网(登录www.tisco.com.cn,点击子栏目“公告信息”)查看。

招聘负责人:

武先生:13015309963

办公电话:0351-3551564

太原鼎祥劳务派遣有限公司

2018年8月27日